

PRIJEDLOG

Na temelju članka 11., 28., 46., 51., 103. stavak 3. i članka 268. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj: 100/2018) i članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 11/09, 5/10, 2/11, 3/13 i 5/18), Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na _____ sjednici održanoj _____ 2019. godine, donijela je

O D L U K U

o kriterijima za davanje u zakup poslovnih prostora radnicima domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji pod kojima upravna vijeća triju domova zdravlja čiji je osnivač Sisačko-moslavačka županija (Dom zdravlja Sisak, Dom zdravlja Kutina i Dom zdravlja Petrinja) mogu donijeti odluku o davanju u zakup poslovnog prostora istih, kao i prostora nad kojima raspolažu na temelju valjanog pravnog dokaza, zdravstvenim radnicima doma za obavljanje zdravstvene djelatnosti u organizacijskom obliku – **ordinacije**.

Na odluku Upravnog vijeća doma zdravlja iz stavka 1. ove točke suglasnost daje Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije.

II.

Ordinacija je organizacijski oblik obavljanja zdravstvene djelatnosti zdravstvenog radnika u privatnoj praksi na primarnoj razini zdravstvene djelatnosti pod uvjetima propisanim Zakonom o zdravstvenoj zaštiti.

III.

Upravna vijeća domova zdravlja mogu dati u zakup poslovni prostor zdravstvenom radniku doma zdravlja za obavljanje zdravstvene djelatnosti u organizacijskom obliku ordinacije ako je zdravstveni radnik **u radnom odnosu u tom domu zdravlja najmanje posljednju godinu dana prije podnošenja zahtjeva iz točke IV. ove Odluke**.

IV.

Zdravstveni radnik doma zdravlja zahtjev za zakup poslovnog prostora u kojem obavlja zdravstvenu djelatnost podnosi Upravnom vijeću doma zdravlja.

Upravno vijeće doma zdravlja odlučuje o zahtjevu zdravstvenog radnika – zaposlenika doma zdravlja pod uvjetom da ispunjava uvjet iz točke III. ove Odluke.

V.

Ukoliko zdravstveni radnik ispunjava uvjet iz točke III. ove Odluke, njegov zahtjev će se **bodovati prema sljedećim kriterijima:**

- ukoliko je zaposlen najmanje 5 godina neprekidno u Domu zdravlja u djelatnosti za koju iskazuje interes obavljati u organizacijskom obliku ordinacije kao nositelj tima – **5 bodova**
- ukoliko je ispunio sve svoje ugovorne obveze prema domu zdravlja iz ugovora o specijalističkom usavršavanju – **10 bodova**
- ukoliko je redovito ispunjavao sve svoje ugovorne obveze prema domu zdravlja iz eventualnih drugih ugovornih obveza sa domom do trenutka podnošenja zahtjeva iz točke IV. ove Odluke - **5 bodova**
- ukoliko ima završenu specijalizaciju iz odgovarajuće grane medicine - **5 bodova**
- ukoliko je sudjelovao u posebnim dežurstvima najmanje - **5 bodova**

VI.

U slučaju većeg broja zainteresiranih zdravstvenih radnika doma zdravlja za obavljanje djelatnosti u ordinaciji u istoj djelatnosti, a koji ispunjavaju uvjet iz točke III. ove Odluke, a ostvarili su jednak broj bodova temeljem točke V. ove Odluke, njegov zahtjev će se **dodatno bodovati prema sljedećim kriterijima:**

KRITERIJ		BODOVI
1.	Broj osiguranih osoba u timu	
	Broj osiguranih osoba iznad standarda HZZO	10
	Između minimalnog broja osiguranih osoba i standarda	25
	Ispod minimalnog broja osiguranih osoba	50
2.	Ukupan radni staž u domu zdravlja	
	Preko 5 godina do 10 godina	10
	Preko 10 do 20 godina	20
	Preko 20 godina	30

VII.

Upravno vijeće doma zdravlja prilikom odlučivanja o zahtjevima zdravstvenih radnika, osim kriterija utvrđenih u točkama III., V. i VI., dužno je voditi računa o postotku ordinacija koje u svakoj pojedinoj djelatnosti treba osigurati sukladno *Odluci o broju ordinacija primarne zdravstvene razine u kojima će se obavljati djelatnosti u organizacijskom obliku – ordinacije u okviru domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 16/2019).

VIII.

U slučaju kada zdravstveni radnik želi obavljati **privatnu praksu u novom prostoru** temeljem Zakona o zdravstvenoj zaštiti, te zatraži suglasnost Županijske skupštine za promjenu prostora obavljanja djelatnosti, za davanje navedene suglasnosti primjenjivati će se sljedeći kriteriji:

- udaljenost novog prostora obavljanja djelatnosti za koji se traži suglasnost od dotadašnjeg prostora i obveza osiguranja dostupnosti i kontinuiteta obavljanja zdravstvene zaštite,
- mišljenje nadležnog doma zdravlja ukoliko je zdravstveni radnik obavljao privatnu praksu temeljem ugovora o zakupu s tim domom.

IX.

U slučaju odobravanja prelaska zdravstvenom radniku doma zdravlja u zakup radi obavljanje zdravstvene djelatnosti u organizacijskom obliku ordinacije, a koji je imenovan na neku od funkcija/dužnosti u tom dom zdravlja, isti će se razriješiti sukladno odredbama Statuta tog doma zdravlja.

X.

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod.

XI.

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon dana objave u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“.

**SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

KLASA:
URBROJ:
Sisak,

**PREDSJEDNICA
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Ivanka Roksandić**